5. Jsou dany délky stran /AB/ = 8 cm, /BC/ = 9 cm.
Narysuj pravouhly trojuhelnik ABC s pravym thlem u vrcholu A.

Nacrt:

Konstrukce:

6. Oznac vyznacené body na kruZnici k a narysuj vsechny pravouhlé trojuhelniky, jejichZ
vrcholy jsou oznacené body kruZnice. Trojuhelniky vypis.

Pravouhlé trojuhelniky:
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7. Narysuj kruznici k se stfedem S a polomérem r = 6 cm. Narysuj tfi rizné pravouhlé troj-
uhelniky, jejichz vrcholy leZi na kruZnici k.

Pokud jsi rysoval pfesné, prochazi vzdy jedna strana pravouhlého trojuhelniku stfedem
KruZnice.

8. Narysuj trojuhelniky ABD a LMN podle obrdzku.

Obrazek: o /AD/ = /AC/,
/MN/ = /KM/
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Slovni ulohy

V konzervarné zpracuiji za 8 hodin 15 t rajskych jablicek.
Kolik tun rajskych se zpracuje za 5 osmihodinovych smén?

Ucitel zaplatil za Zaky vstupenky na cirkusové pfedstaveni.
Vstupenka stala 15 K¢&. V pené&zence mél 1 550 Ké&. Po zaplaceni mu
zustalo 1 220 K&. Za kolik zak( zaplatil?

Pfi rozvazeni zbozi do prodejen s potravinami ujede fidic trat
194 km. Béhem tydne tuto trat jede tfikrat.
Kolik kilometr(i ujede?

132, Zemédéici dodévaji do prodejen za rok 340 t vepiového,

120 t hovéziho a 12 t skopového masa.
a) Kolik tun masa dodéavaji zemé&déici za rok celkem?
b) Kolik je to kilogramu?
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Maminka koupila zimni boty pro Jarmilu a Jirku. Jarmiliny boty byly
0 58 K¢ levnéjsi nez Jirkovy boty. Uréi cenu Jirkovych bot, kdyz za
oboje maminka zaplatila 760 Kg&.

T —

Damsky zimni plast stal 3 670 K&. V obchodé prodali 9 takovych
plastd. Kolik korun za né utrzili?

Zamek Hluboka patii mezi nejnavétévované;si objekty v nasi vlasti.
Béhem roku 2010 navstivilo zamek 27 846 turistil. V roce 2011 jich
bylo 32 540 a v roce 2012 jich bylo 0 2 420 vice neZ v roce 2011.
Kolik navatévnik( za tfi roky zhlédlo Hlubokou?
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